

ВПЕРВЫЕ В ЛЕНИНГРАДЕ

ВО ДВОРЦЕ культуры имени Горького с 3 по 19 июля будут проходить гастроли Магаданского областного музыкально-драматического театра. За четыре с лишним десятилетия этот коллектив впервые покинет пределы своего региона, и этот своеобразный дебют состоится в городе на Неве. Ленинградцы увидят спектакли, поставленные в канун XXVI съезда партии. Это «Патетическая соната» Н. Кулиша, названная поэмой о революции, и драма И. Сельвинского «Белый медведь». Зарубежная драматургия будет представлена пьесой Б. Брехта «Господин Пунтила и его слуга Матти», популярными опереттами «Мистер Икс», «Перикола». Любителям водевиля наверняка придется по душе спектакль «Любовь к ближнему», поставленный по произведениям Н. Некрасова и Л. Андреева.

Т. ШИРУНОВА

Ленинград

РАБОЧИЙ

19 ИЮН 1984